
下関景況天気図
市内中小企業景況調査（令和４年４月～６月期）

直面している経営上の問題点　

産　業 １　位 ２　位 ３　位

建　設　業 材料価格の上昇 従業員の確保難、 民間需要の停滞 材料の入手難、 官公需要の停滞

製　造　業 原材料価格の上昇 生産設備の不足 ・ 老朽化、 需要の停滞
原材料の不足、 人件費の増加 / 製品 ( 加工 ) 単

価の低下 ・ 上昇難

卸　売　業 仕入単価の上昇 需要の停滞 販売単価の低下 ・ 上昇難

小　売　業 消費者ニーズの変化への対応、 需要の停滞 購買力の他地域への流出 仕入単価の上昇

サービス業 材料等仕入単価の上昇、 需要の停滞 熟練従業員の確保難 利用者ニーズの変化への対応

天 気 図 の 見 方
縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15%

快晴 晴 薄日 曇り 小雨 雨 大雨

41 以上 26 ～ 40 11 ～ 25 10 ～▲ 10 ▲ 11 ～▲ 25 ▲ 26 ～▲ 40 ▲ 41 以下

※ＤＩ値 ： 「増加」 ・ 「好転」 したとする企業割合から、 「減少」 ・ 「悪化」 したとする企業割合を差し引いた値のこと

業　　況 売　　上 採　　算 資金繰り

前期 今期 来期 前期 今期 来期 前期 今期 来期 前期 今期 来期

全　産　業

縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15%

▲ 38.3 ▲ 14.0 ▲ 11.9 ▲ 25.5 ▲ 15.9 11.4 ▲ 36.2 ▲ 38.6 ▲ 18.2 ▲ 34.0 ▲ 15.9 ▲ 9.1

建　設　業

縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15%

▲ 45.5 0.0 ▲ 20.0 ▲ 18.2 ▲ 30.0 20.0 ▲ 63.6 ▲ 40.0 ▲ 20.0 ▲ 54.5 ▲ 10.0 0.0

製　造　業

縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15%

▲ 37.5 ▲ 20.0 ▲ 20.0 ▲ 37.5 ▲ 20.0 ▲ 20.0 ▲ 50.0 ▲ 80.0 ▲ 80.0 ▲ 50.0 ▲ 20.0 ▲ 20.0

卸　売　業

縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15%

▲ 22.2 ▲ 22.2 ▲ 50.0 0.0 ▲ 44.4 ▲ 33.3 ▲ 11.1 ▲ 22.2 ▲ 33.3 ▲ 11.1 ▲ 11.1 ▲ 22.2

小　売　業

縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15%

▲ 50.0 ▲ 11.1 11.1 ▲ 40.0 20.0 50.0 ▲ 40.0 ▲ 40.0 10.0 ▲ 50.0 ▲ 30.0 0.0

サービス業

縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15% 縮小 15%

▲ 33.3 ▲ 20.0 10.0 ▲ 33.0 ▲ 10.0 20.0 ▲ 11.1 ▲ 30.0 0.0 0.0 ▲ 10.0 ▲ 10.0

※前期 （令和４年1月～3月期 実績）、 今期 （令和４年4月～6月期 実績）、 来期 （令和4年7月～9月期 見通し）

調査対象企業数44社 （建設業10社、 製造業5社、 卸売業9社、 小売業10社、 サービス業10社）

ＤＩ値

天気

～今期は次第に雨が上がり、 来期はさらに広範囲に雨は上がっていく模様～
今期 （令和 4 年 4 月～ 6 月期実績） は、 ほぼ全域で雨は弱まり、

来期は殆どのところで雨は上がる
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